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6. Нагороди та  
відзнаки:

За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у підготовку 
висококваліфікованих спеціалістів, плідну науково-педагогічну діяльність 
отримала подяку міського голови (2007 р.), нагороджена почесною грамотою 
КНТЕУ та почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (2004 р.).

7. Освіта У 1984 році закінчила навчання у Київському інституті народного 
господарства ім. Д.С. Коротченка за спеціальністю «Організація 
механізованої обробки економічної інформації». 
У 1991 році захистила  дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 
економічних за спеціальністю 08.00.12 – «Бухгалтерський облік, контроль і 
аналіз господарської діяльності». 

8. Діяльність 
(наукова, 
викладацька, 
практична …)

Має досвід практичної роботи на підприємствах різних галузей національної 
економіки. 
Працює на кафедрі з 1991 року на посадах асистента, старшого викладача, а з 
2001 року на посаді доцента кафедри. У 2002 році присвоєно вчене звання 
доцента.
Проходила стажування на торговельних та виробничих підприємствах. 
Прийняла участь в навчальній програмі «Управлінський облік», Данія, м. 
Копенгаген (2000 р.)

9. Дисципліни: «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік», «Облік в галузях національної 
економіки», «Методика викладання у вищій школі».

10. Наукові 
публікації 
(основні):

Є автором понад 70 друкованих праць, у т.ч. співавтор навчальних 
посібників (один з грифом МОНУ) : «Управлінський 
(внутрішньогосподарський облік, контролінг)» (2001р.), «Бухгалтерський 
облік: Основи теорії та концептуальні засади побудови» (2002 р.), 
«Бухгалтерський облік: фінансовий та внутрішньогосподарський» (2003 р.), 
«Бухгалтерський облік. Загальна теорія» (2003 р.). 
Брала участь у виконанні науково-дослідної роботи на тему «Розробка 
методичних рекомендацій з формування складу витрат та порядку їх 
планування в торговельній діяльності» (2002 р.). Була керівником НДР 
«Удосконалення бухгалтерського обліку на підприємствах торгівлі і 
ресторанного господарства» (2010-2012 рр.), а також брала участь у багатьох 
інших держбюджетних темах кафедри.


